

EL DIARIO DE HOY, Jueves 20 de Julio de 1972.

na, ya que él iba nombrado por los propios enjuiciados. Enterado por EL DIARIO DE HOY, que leía en el momento de llegar al Juzgado, sobre la resolución del Juez, dijo que su acción jurídica, en este caso, tendría que ser "la de apoyar la resolución del Juez y esperar la actitud que asumiría el Fiscal Militar".

La secretaria del Juez fue consultada por el reportero de EL DIARIO DE HOY si ya había sido notificado el Fiscal Militar, Dr. Roberto López Munguía, a lo que respondió que a ellos, los empleados, les está prohibido proporcionar información y que para ello únicamente está autorizado el Juez, "y el Juez no está", dijo la empleada.

El juicio estaba en manos de la secretaria.

FISCALIA POSIBLEMENTE APELE POR NULIDAD DE JUICIO CONTRA ALZADOS

Se tiene la impresión que la Fiscalía posiblemente apele por el auto de nulidad resuelto en el juicio contra los alzados del 25 de marzo, según indicaron algunos miembros de esa institución.

Por su parte, el Dr. Alberto Castro Núñez, Fiscal General, declaró que será necesario estudiar el auto emitido por el Juez de Primera Instancia Militar, Dr. Guillermo Alfaro Santos, para tomar la determinación legal correspondiente. El Dr. Castro Núñez dijo que en todo juicio existen tres criterios, por lo general: la defensa, la acusación y la judicial. Cuando hay discrepancia de criterios —añadió— es la Cámara o el tribunal inmediato superior el que resuelve lo conveniente. Añadió que en el caso actual, solamente se ha co-

Veinte unidades recolectoras de basura, una grúa para movilización de "containers" y una pala mecánica, comprará próximamente la Alcaldía Municipal de San Salvador, como medida para resolver el grave problema de la basura en la capital.

Según informara el alcalde interino, Ing. Miguel Ángel Araujo Cruz, la compra del equipo será posible gracias a un préstamo concedido por el EXIM-BANK, que oscila entre los 280 y los 320 mil dólares (800.000 colones).

La firma del contrato será hecha en la segunda quincena de agosto, y las nuevas unida-

des comenzarán a funcionar a partir del 15 de diciembre. Al contar ya con las nuevas unidades recolectoras de basura, se desecharán las que están en uso actualmente, dejándose únicamente 4 de las actuales, que son las más nuevas. De esta manera, se dará servicio diariamente a las 24 zonas en que está dividida la ciudad capital.

El proyecto de mejora del servicio de recolección de basura, comprende asimismo la fabricación de mayor número de "containers", que serán colocados en distintos lugares de la capital. Las nuevas unidades, se indicó, evitarán el problema actual que representa para los empleados mismos del tren de aseo y para los habitantes, el ir tirando los recipientes de basura desde las aceras, a los costados del vehículo recolector. El nuevo equipo es más moderno y permite que la basura sea depositada en los camiones por la parte de atrás, con lo cual se elimina también el problema que representa la basura que se desprende desde los camiones del servicio de aseo metropolitano.

nocido la resolución del Juez y no se puede decir con anticipación si la Fiscalía va a aceptar ese criterio, porque no se ha enterado oficialmente en qué basó el funcionario judicial su determinación para anular el informativo. Dijo que en los tres días que quedan para contestar, el Ministerio público tendrá el suficiente tiempo para resolver lo conveniente.

En el despacho del Fiscal General estaban ayer seis asesores de la Fiscalía esperando la llegada de los Dres. Manuel Antonio Murga, fiscal militar y Roberto López Munguía, delegado de la fiscalía en el juicio de los alzados.

Por otra parte se dijo que si la Fiscalía apela por el auto de nulidad resuelto por el Dr. Alfaro Santos, las cosas seguirán lo mismo hasta que resuelva lo conveniente la Cámara de lo Penal de San Salvador.

Para Mayores Resultados Anuncie en Clasificados de "EL DIARIO DE HOY".

Semana Cultural en Santa Ana

DEL 20 AL 24 DE JULIO

JUEVES 20:

Exposición de Pintura y Fotografía. (Del 20-25)
Prof. Armando Funes Ayala.
Carlo Mauricio Flores

Pintores de la localidad

LOCAL: Foyer del Teatro Nac.

HORA: 6.00 p.m.

Recital de música por la Orquesta Sinfónica Nac.

LOCAL: Teatro Nacional

HORA: 8.00 p.m.

VIERNES 21:

Festival de Danza Folklórica. Actuación del Grupo folklórico Estudiantil del Círculo de Santa Ana y conjunto del Inst. Nac. Coronel Francisco Linares de Apopa. Dirige: Hugo César Tobar Mena y José Angel Cañas

LOCAL: Gimnasio

HORA: 6.30 p.m.

SABADO 22:

Programación especial a cargo del Comité Ejecutivo de Fiestas Patronales. Coronación de la reina de las Fiestas Julias, Patricia I.

DOMINGO 23:

Actuación del Centro Nacional de Arte. Depto. de Teatro. Teatro Infantil: Alibabá y los 40 ladrones.

LOCAL: Teatro Nacional

HORA: 10.00 a.m.

Arte del Silencio, Pantomima

Retablillo de San Cristóbal

LOCAL: Teatro Nacional

HORA: 6.00 p.m.

LUNES 24:

Actuación del Conjunto de Jazz del Centro Nacional de Artes, Depto. de Música.

LOCAL: Parque Libertad

HORA: 6.00 p.m.

PATROCINA: DIRECCION DE CULTURA

COLABORAN: COMITE EJECUTIVO DE FIESTAS PATRONALES.

ENTRADA
GRATIS



SUBSECRETARIA
DE CULTURA,
JUVENTUD Y DEPORTES

INDUSTRIAL OPINA SOBRE EL PROYECTO DE CERRON GRANDE



CONFIANZA EN TECNICOS. — El destacado industrial, propietario de la firma COMSA, don Carlos Trujillo, expresó plena confianza en los técnicos de CEL que concibieron y planificaron el proyecto del Cerrón Grande.

El sector industrial del país continúa opinando sobre el proyecto de CEL en el Cerrón Grande.

Se tiene ahora la opinión del industrial Carlos Trujillo, propietario de la firma COMSA, cuyos puntos de vista son los siguientes: Dijo el señor Trujillo.

DE CONVENIENCIA NACIONAL

"El proyecto de CEL en el Cerrón Grande es de conveniencia nacional, y bien vale la pena el sacrificio de tierras, dado los beneficios que traerá al país".

ELECTRICIDAD: CAMBIOS EN LOS SISTEMAS DE VIDA

"La mayoría de las personas que adversan el proyecto no se dan cuenta de sus grandes alcances y desconocen sus beneficios, que se traducirán en progreso para la industria, el comercio, la agricultura, el turismo, y en mejores medios de vida para todos los salvadoreños. Y prueba de ello es que en todos los lugares a donde ha llegado la electricidad, se nota de inmediato el cambio en los sistemas de vida".

OPOSICION AL PROYECTO: PERJUICIO PARA EL PAIS

"Oponerse al proyecto es perjudicial para el país, ya que los otros sistemas son demasiado caros e inconvenientes para la economía nacional".

"Siempre ha habido oposición a las grandes obras. Recuerdo la oposición cerrada al Puerto de Acajulla, hoy una importante fuente de progreso para el país".

CONFIANZA EN LOS TECNICOS DE CEL

"Siempre he creído que los técnicos de CEL no están equivocados. Tengo plena confianza en ellos".

GOBIERNO ACERTADO

"El gobierno estará acertado si echa a andar el proyecto de Cerrón Grande. Como salvadoreños debemos apoyar al gobierno en la realización de la obra".

"Si el gobierno hiciera un análisis de las tierras ociosas que hay en el país, se evidenciaría que tenemos dos o tres veces más tierras ociosas que las que serán ocupadas en la realización de la obra".

MEZQUINDAD DE INTERESES

"En la oposición al proyecto hay intereses mezquinos, que se olvidan del país en su beneficio. Olvidan, asimismo, su patriotismo".